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Ο Στέφανος Κορκολής ζωντανά στο Πανόραμα σε
μία συναυλία με ελεύθερη είσοδο για το κοινό

Μια μοναδική μουσική, γιορταστική
εκδήλωση με πρωταγωνιστή τον σημαντικό
δημιουργό και σολίστ του πιάνου Στέφανο
Κορκολή διοργανώνει ο  -

 στο αμφιθέατρο «Σταύρος
Κουγιουμτζής» (Δημαρχείο ),
την Παρασκευή 19 Δεκεμβρίου στις 8 το
βράδυ με ελεύθερη είσοδο για το κοινό. Ο
Στέφανος Κορκολής θα παρουσιάσει
ορχηστρικές του συνθέσεις, τραγούδια που
αποτέλεσαν σταθμούς στην καριέρα του και
θα θυμηθεί στιγμές που σφράγισαν αυτή την
πορεία. Δίπλα του μια από τις
σημαντικότερες ερμηνεύτριες της νεότερης
γενιάς, η Σοφία Μσνουσάκη, η οποία θα
τραγουδήσει γνωστά στο πανελλήνιο και
αγαπημένα τραγούδια του συνθέτη.
«Συνεχίζοντας τον σημαντικό πολιτιστικό

κύκλο – συναντήσεις με σημαντικούς δημιουργούς, θα έχουμε την ευκαιρία να
απολαύσουμε στο Δήμο μας έναν ακόμη σπουδαίο μουσικό, στο πλαίσιο των
φετινών χριστουγεννιάτικων εκδηλώσεων. Ο Στέφανος Κορκολής είναι ένας
ιδιοφυής μουσικοσυνθέτης, από τους εξέχοντες της γενιάς του. Με έργα που
έχουν την προσωπική του μουσική σφραγίδα και την ταλαντούχα ερμηνεύτρια
Σοφία Μανουσάκη στο πλευρό του είναι βέβαιο πως θα μας χαρίσουν μια
αξέχαστη βραδιά που την προσφέρουμε με ελεύθερη είσοδο στους
συμπολίτες μας», δήλωσε σχετικά ο Δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτετζιδης. Την
επιμέλεια και παρουσίαση της εκδήλωσης υπογράφει ο δημοσιογράφος –
συγγραφέας Κώστας Μπλιάτκας, ο οποίος και θα μιλήσει με τον Στέφανο
Κορκολή, ενώ θα προβληθεί βίντεο με στιγμιότυπα της καλλιτεχνικής
δημιουργίας του συνθέτη. Σημαντικές στιγμές του προγράμματος είναι τα
τραγούδια δύο αξέχαστων κορυφαίων δημιουργών της ελληνικής μουσικής
που έπαιξαν καθοριστικό ρόλο στην πορεία του Στέφανου Κορκολή: -Του
Μίκη Θεοδωράκηπου υπήρξε σταθερή πηγή έμπνευσης στη μουσική του και
με τον οποίο είχε γόνιμη συνεργασία. -Του Μίμη Πλέσσα, ο οποίος ήταν θείος
του και με τον οποίο συνδέονταν με αμοιβαία σχέση υψηλής εκτίμησης και
συνεργασίας στη μουσική δημιουργία. Για τους δύο αυτούς μεγάλους
συνθέτες ο Στέφανος Κορκολής έχει πει: «Ο Μίκης Θεοδωράκης με
ενέπνευσε και μου έδωσε κάθε δικαίωμα να μπορώ να επεμβαίνω
συναισθηματικά στην μουσική του. Μεγάλωσα με τη μουσική του Μίμη
Πλέσσα που αγαπά όλη η Ελλάδα, αλλά και ειδικά με τα ακούσματα τζαζ,
αυτού του τεράστιου συνθέτη, σολίστα και αυτοσχεδιαστή». info Παρασκευή
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19/12 στις 8 μ.μ. στο αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής» – Δημαρχείο με
ελεύθερη είσοδο


